

福建社聯龍年新春團拜

黎桂康洪小勇等主禮 林樹哲致祝辭



福建社聯壬辰年新春團拜 眾嘉賓持揮春向大家拜年。

香港文匯報記者劉國權攝

香港文匯報訊(記者 解玲)玉兔歸宮,祥龍獻瑞。昨日正逢年初八吉日,香港福建社團聯合會假北角屈臣氏道維多利中心,隆重舉行壬辰年新春團拜,逾400名八方友好和閩籍鄉親共聚一堂,互賀新春,祝福龍年。中聯辦副主任黎桂康、外交部駐港特派員洪小勇、全國人大常委范徐麗泰、立法會主席曾鈺成親臨主禮,向一眾閩籍鄉親拜年。特首參選人唐英年亦到場向居港福建人表達新春美好祝願。該會主席林樹哲致辭,祝福大家新春大吉、龍年暢旺、萬事順意。

沈沖郭鐵生唐怡源等出席

昨日下午,聯會會所張燈結綵,閩鄉小食香氣撲鼻,人人春風滿面,處處笑語聲聲,一派喜氣洋洋。林樹哲一早便率各位副主席熱情迎迓各界貴賓,又特派新春利是,寓意大吉大利。中聯辦協調部部長沈沖、社團聯絡部部長郭鐵生、台灣事務部部長唐怡源、港島工作部部長吳仰偉、九龍工作部部長林武、民建聯主席譚耀宗、自由黨主席劉健儀、新民黨主席葉劉淑儀,「經濟動力」召集人林健鋒,華團集團董事長楊東成等紛紛到場,賓主聚首,恭賀新春。

周安達源龍鳳對聯揭序幕

團拜儀式由副主席周安達源主持,他以「還巢彩鳳闖關儀傳鳳語,入海蛟龍龍人龍成繪龍圖」拉開團拜序幕。大會並細心準備一幅幅紅色揮春,請主禮嘉賓與聯會榮譽會長一一揭曉,向全場嘉賓親

友送上龍年祝福,場面喜慶熱鬧。

林樹哲致新春賀辭時,以「順利」一詞概括過去的一年。他說,聯會和香港社會經歷了不斷進步的一年,工商界克服萬難,年關有好收益;勞工階層因為最低工資落實亦有收入;福建子弟加倍勤奮好學,人才輩出,單是獲獎學金的子弟即多過去年成倍。「相信香港樣樣順利,國家、福建家鄉、社會都會順利順利!」

林樹哲:祝龍年大吉大利

林樹哲表示,新一年在中央政府關懷和特區政府的領導下,政治、經濟、民生都將更進一步,龍年必定大吉大利,龍馬精神,一切順利。聯會副主席吳良好代表致祝辭,與在場嘉賓共同舉杯祝願親友團結友愛、身體健康、萬事如意。

楊孫西施子清盧文端等出席

出席新春團拜的賓主還包括:廖勵、沈源、劉



眾首長切燒豬慶祝。香港文匯報記者潘遠文攝

林、余汝文、李文慎、張強、蔣治文、劉偉文、陳先、朱峰、田北辰、林勁、張克強、鍾樹根、陳振彬、陳耀星、梁志祥、方平、許英揚、鄧月琴等;該會榮譽主席李群華、林廣兆、永遠名譽會長楊孫西、施子清、洪祖抗、林銘森、盧文端、陳金烈、副主席吳良好、周安達源、黃玉山、顏純嫻、蘇千聖、林民盾、楊伯倫、施榮忻、顏金輝、姚加環、陳聰聰、楊集文、王少華、蔡毅、丁良輝、施維雄、董吳玲、陳亨利、王大治、林忠豪、郭二澈;各永遠名譽主席、名譽主席、永遠名譽會董、顧問、榮譽會董,以及常務副秘書長劉與量、駐會副秘書長兼總幹事周珊珊,副秘書長王玉笛、莊振昌、施祥智,以及常務會董及會員、團體會員等。



香港總商會一行聽取當地領導介紹發展規劃。

香港總商會考察南沙前海

香港文匯報訊 由香港總商會和大珠三角商務委員會合辦的南沙及前海考察團,由主席胡定旭率領,日前結束訪問行程返港。在訪問期間,46名考察團成員及有關領導,就特區的發展規劃、產業重點、具體支持政策以及香港商界如何參與和把握商機等議題作深入討論。

曹海雷:深港合作有新突破

前海管理局辦公室主任曹海雷會見代表團時強調,前海是「特區中的特區」,發展核心要有創新制度。未來深圳與香港的合作無疑將有新的突破,例如設立高端人才創新創業基地。

袁莎妮關注前海稅務安排

該會總裁袁莎妮對於前海稅務安排表示關注。曹海雷回應說,財政和稅務政策已提交中央,又強調前海將來稅收政策不會比澳門橫琴特區差。南沙開發區副書記鍾華英表示,南沙擁有獨特的地理和空間優勢,未來和香港的合作重點領域將包括:商業商貿、科技創新、教育培訓、航海物流和資訊會展等5個方面。至於相關的產業支持政策將會奉行先行先試,透明實效的宗旨。

胡定旭:看好教育人才培訓

胡定旭指出,香港服務業的優勢,可以通過和南沙的深入合作得以進一步發揮和提升。未來比較看好兩地在教育和人才培訓方面的合作。他說,鑑於南沙的特殊生態優勢,將為香港的旅遊和醫療業提供龐大商機,比如合作打造休閑度假勝地等。

袁莎妮對於今次南沙和前海特區領導的盛情接待及會談,深表謝意。她認為有助代表團成員切實了解當地的投資環境和發展重點,有利企業制定未來的投資計劃,從而推動和提升粵港合作。

蔣堅永晤白瑪奧色仁波切

香港文匯報訊 祖古白瑪奧色仁波切(吳達銘教授)日前率領聯合國非政府組織代表團一行前往國家宗教局訪問。國家宗教局副局長蔣堅永與祖古白瑪奧色仁波切於貴賓廳親切會談,雙方就共同關注的佛教發展問題交換了意見。

回顧佛教事業合作交流

會談中,蔣副局長與仁波切共同回顧了近年來雙方在推動佛教事業和中華宗教文化交流協會的合作與交流。蔣堅永高度讚揚仁波切近年來在國際佛教文化交流所作出的傑出貢獻,對其推動聯合國非政府組織傳播和諧與和平的精神理念的成績給予高度評價。

蔣堅永介紹中國宗教發展

蔣堅永介紹了中國宗教事業的最新發展情況,同時隆重邀請仁波切出席於今年4月在香港舉行的第三屆世界佛教論壇,並表示希望能夠更加緊密合作。會後雙方互贈紀念品,隨後蔣堅永代表國家宗教局宴請祖古白瑪奧色仁波切一行。

東華方樹福堂幼稚園校慶

香港文匯報訊 東華三院方樹福堂幼稚園日前舉行20周年校慶典禮,邀得教育局東區總學校發展主任陳淑嫻主禮。

為小西灣居民提供教育

方樹福堂幼稚園創辦於1991年,是東華三院屬下第九所幼稚園,獲得方樹福堂基金會慷慨捐款,為學校添置豐富的教學資源和設備,使學生有一個優良的學習環境。過去20年,方樹福堂幼稚園致力為小西灣居民提供優質的幼兒教育服務,並在該區取

奪第九屆綠色學校獎

近年,學校積極推行繪本教學,教師透過生動有趣的繪本故事,結合多元化的學習活動,提升幼兒的語文能力,並培養他們的想像力和創意思維。學校亦積極推行環保教育工作,教育幼兒愛惜地球環境與資源,實踐綠色生活。在本年度更得到環境保護署及教育局舉辦之「第九屆綠色學校獎」的嘉許。



東華三院方樹福堂幼稚園學生於典禮上表演中國舞。



海港城金龍醒獅賀新歲

海港城置業有限公司總經理(零售租務)李麗儀到場與各嘉賓分享新春喜悅

海港城一年一度舉行之新春舞龍及醒獅慶典,向來場面熱鬧,今年的海港城壬辰年「金龍獻瑞及福星高照醒獅賀歲」表演於日前在海港城海運大廈露天廣場舉行。慶典包括金龍及醒獅表演及採青,在熱鬧的鑼鼓聲中跳躍翻騰,展現生猛活力的一面,寓意生財旺旺。點睛儀式過後,醒獅隊巡遊海港城,向各商戶及顧客拜年,祝賀各位壬辰年新春大吉,生意興隆,財源滾滾。

除了金龍醒獅表演外,4位武術隊代表率先表演了「龍騰虎躍」為大會增添熱鬧氣氛,活潑可愛的小朋友打扮成「小金龍」,連同新春賀年俊男美女、賀年花燈人與「財神」於現場大派賀歲揮春利是及糖果。

此外,海港城置業有限公司總經理(零售租務)李麗儀亦有到場與各嘉賓拜年,分享新春喜悅。另外,海港城再次延續了朱古力甜蜜之旅,由即日起至2月19日期間,舉行「情·尋朱古力@海港城2012」。今年海港城繼續將朱古力令人難以抗拒的魔力無限擴大,以「Chocoholic」為題,將大家對它的瘋狂熱愛呈現眼前。此外,商場更化身成朱古力王國,讓大家親嚐由二十多個來自世界各地之朱古力品牌帶來的甜蜜滋味,務求令全城為之着迷,盡情享受被這甜蜜滋味包圍的美妙感覺。

新世界中國武漢發展項目開盤 常青1/2中心首天銷售額達2億

由新世界中國地產有限公司於武漢開發建設的常青花園全新組團「常青1/2中心」近日正式開盤。是次共推出300個兩房及三房的精裝及清水房單位,面積由93至130平方米,間隔實用。開盤當日現場銷售過半數單位,銷售額達2億元人民幣,銷情理想。

常青1/2中心位於武漢常青花園中軸線位置,該中軸線西連通金銀湖,東連通將軍路,並配有通達漢陽核心區域的地鐵六號線,及即將開通的地鐵二號線,地理位置優越。



武漢常青1/2中心效果圖



武漢常青1/2中心配套成熟,地理位置優越。

集多功能綜合性於一身

目前該項目除規劃有住宅外,更設高端百貨商場、優質寫字樓及星級酒店等,並擁有20萬平方米的常青花園中心花園,建成後將成為集商務、休閒、娛樂、購物於一身的社區,讓住客專享獨一無二的成熟配套,感受於市內極速穿梭的便捷。在產品方面,常青1/2中心設置了精裝及清水房單位兩種產品發售,其中精裝產品配備有新型地暖暖系統,清水房單位則贈送全屋水暖系統。武漢常青花園由14個社區、一個中央公園及一個中心商業街組成。目前,常青花園已建成10個社區、八所幼稚園、四所小學、三所中學,一所全日制大學及一所老年大學,並成功引入逾500家商舖及超市,為一座集居住、商務、金融、娛樂、教育、交通及通訊為一體的多功能綜合性新城市。

新地創紀之城獲頒「勁減用量大獎」亞軍

新鴻基地產(新地)向來重視環保,更策動「新地G能量」進一步將環保動力推展開去。旗下啟勝管理服務有限公司去年再度參與「知慳惜電」全港性節能大賽,其中創紀之城於短短120日內節省超過200萬度電,獲頒物業管理組「勁減用量大獎」亞軍。

新地多年來透過旗下物業管理公司積極推行環保節能及綠化工作,前線員工在日常管理上嚴格執行節約措施,並落實多項節能裝置,包括利用水冷式中央冷氣系統,在冷氣系統上安裝變頻器,減少消耗能源,以及把物業內裝飾燈具及大型熨幕轉為較省電的LED節能燈,並更換變頻變速升降機等。其中啟勝管理的創紀之城一、二、三及六期,憑着各項節能措施,於過去一年的夏天節省用電超過200萬度,成績令人鼓舞,更獲頒第六屆「知慳惜電」節能大賽物業管理組「勁減用量大獎」亞軍。

由環保團體香港地球之友舉辦的第六屆「知慳惜電」節能大賽分「住宅組」、「公司組」及「物業管理組」,今年比賽共吸引逾2,700個參與單位,當中包括545家物業管理公司屬下近1,800棟大物業,整項活動共節省逾3,000萬度電,耗電量較上一屆高出32%,打破歷屆紀錄。



由啟勝管理的創紀之城一、二、三及六期,於過去一年的夏天節省用電超過200萬度,獲頒第六屆「知慳惜電」節能大賽物業管理組「勁減用量大獎」亞軍。